

НЕЧЕСТИВЫЕ ВИНОГРАДАРИ.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019**

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Нечестивые виноградари

Марк 12:1-12: «И он начал говорить им притчами, Некий человек насадил виноградник, и обнёс его оградой, и выкопал место для винодельного чана, и построил башню, и сдал его в аренду земледельцам, и пошёл в дальнюю страну.

2- И в сезон послал он к земледельцам слугу, чтобы получить у земледельцев от плода виноградника.

3- И они схватили его, и били, и отослали ни с чем.

4- И опять он послал к ним другого слугу; и в того они бросали камни, и ранили его в голову, и отослали, обойдясь с ним постыдным образом.

5- И опять он послал другого; и того они убили, и многих других; кого избивая, а кого убивая.

6- Поэтому, имея ещё одного сына, горячо возлюбленного своего, напоследок послал он и его к ним, говоря, Почтят сына моего.

7- Но земледельцы те сказали между собой, Это наследник; пойдём, убьём его и наследство будет наше.

8- И они взяли его и убили, и выбросили из виноградника.

9- Что сделает поэтому господин виноградника? Он придёт и уничтожит земледельцев и даст виноградник другим.

10- И разве вы не читали это писание; Камень,

который строители отвергли, стал главой угла:

11- Это было Господне дело, и оно есть дивно в глазах наших?

12- И искала схватить его, но боялись народа; ибо знали, что против них сказал он притчу: и они оставили его и пошли своим путём.»

Тема: Плач от притеснения.

Несколько недель назад мы читали об Иисусе, пришедшем в Иерусалим, о Его триумфальном въезде, когда Он представил себя Царём.

Марк описывает дни «страстной недели» лучше, чем другие евангелисты. После Своего триумфального въезда, на следующий день, Иисус приходит в храм и переворачивает столы меновщиков денег. Это происходит в понедельник, и тогда Он представляет в качестве священника.

Затем, во вторник, который описывается в **Марка 11:20**, Он проклинает фиговое дерево и представляет Себя пророком. Потому фиговое дерево представляет нацию Израиля (его пророков).

Сейчас мы - в **Марка 12**. События вторника описываются далее, в конце 12 и в начале 13 главы. Я называю этот вторник скорбным.

Иисус возвращается обратно в храм, где являет Себя

совершенным пророком. Также Он представляет Себя Агнцем и предстаёт перед Иудейскими лидерами, которые «исследуют» Его перед людьми. Они задают вопросы, а Он отвечает, и Его ответы — в притчах. Он снова листает страницы Своей жизни, вспоминая, когда Ему было 12 лет. Все люди удивляются Его мудрости.

Иудейские лидеры задают вопросы Иисусу открыто. Но заметьте, что Он отвечает необычным способом, притчей. При этом Он делает несколько вещей:

1. Необычным методом Своего ответа Он проявляет их мысли, сокрытые в самом сердце (да, Он знает мысли человека!)

Иоанн 2:24-25: *«Но Иисус не вверял себя им, потому что знал всех людей,*

25- *И не нуждался, чтобы кто свидетельствовал о человеке: ибо он знал, что в человеке.»*

Он знает, о чём думают эти люди, Он знает все их желания. На протяжении нескольких лет, с тех пор, как Он сотворил великое чудо на празднике с человеком у купальни Вифезда (**Иоанн 5:1-9:** *«...Иисус говорит ему, Встань, возьми постель твою и ходи.*

9- *И тотчас человек тот сделался здоровым и взял постель свою, и ходил:»*), Он наблюдает за их действиями и мыслями. Он исцелил того человека, и уже тогда Ему были известны их замыслы.

Библия в **Иоанна 5:16** говорит, что *«...иудеи преследовали Иисуса, и искали убить его.»* С того дня и далее Он знал, что они о Нём думают и что планируют

сделать.

Теперь Иисус находится в храме и только что Он ответил на их вопрос.

Марк 11:30-31: *«Крещение Иоанново, было оно с неба или от людей? Отвечайте мне.*

31- И они рассуждали с собой, говоря, Если скажем, С неба; он скажет, Почему тогда вы не поверили ему?»

- Они могли бы сказать, но не делают этого открыто, перед людьми. Иисус понимает что они пытаются с ним играть, «скрывая свои карты».
- Потому Иисус, встав, начинает «выводить их на чистую воду», отвечая на их вопрос притчей.

Марк 12:1-12 — это описание притчи о злых виноградарях.

Иисус решил говорить притчами, поскольку там присутствуют не только фарисеи, саддукеи и иродиане, но и множество простых людей. Он рисует перед ними картину для размышления и понимания того, что происходит. Для этого Он выбирает виноградник.

Тема виноградника была хорошо понятна всеми Иудеями, которые представляли нацию Израиля. Он использует книгу пророка **Исайи**.

Исайя 5. Книга **Исайи** была самая читаемая книга писания для иудейского народа в синагоге. Религиозные дома поклонения имели свои любимые книги. Для церкви католиков любимой книгой являются книга **Матфея** и **Луки**. Почему? Потому что там описывается Мария и младенец. О

Марии не много говорится в Библии. Она упоминается 18 раз в 4-х Евангелиях и один раз в книге **Деяний апостолов**. Но её имени вы не встретите в остальной части Нового Завета.

В синагоге тех времён людям нравилась книга **Исайи**, потому что она содержит множество отрывков, описывающих тысячелетнее царство, восстановление земли, а также множество отрывков, говорящих о славе Господа.

Потому Иисус выбирает книгу, с которой они хорошо знакомы.

Исайя 5:1-7: «Воспою же горячо возлюбленному моему песнь возлюбленного моего о винограднике его. У горячо возлюбленного моего есть виноградник на очень плодотворном холме:

2- И он оградил его и очистил его от камней, и засадил его наилучшей виноградной лозой, и построил башню посреди него, и также сделал в нём винный пресс: и ожидал, чтобы он принёс виноград, а он принёс дикий виноград.

3- И ныне, О жители Иерусалима и мужи Иуды, рассудите, молю вас, между мной и виноградником моим.

4- Что ещё можно сделать для виноградника моего, чего я не сделал в нём? Почему, когда я ожидал, чтобы он принёс виноград, он принёс дикий виноград?

5- А теперь вот, я скажу, вам, что сделаю с виноградником моим: я уберу ограду его, и будет он поглощён; и разрушу стену его, и будет он попран.

6- И опустошу его: не будут ни обрезать его; но взойдут там тёрны и колючки: повелю также облакам не проливать на него дождя.

7- Ибо виноградник Господа воинств есть дом Израилев, и мужи Иуды — приятное насаждение его: и ждал он суда, но вот — угнетение; праведности, но вот — вопль.»

Господь выбирает притчу с виноградарями. Виноградник — это дом Израиля. Он был посажен самим Богом, Господом воинств. Божий виноградник был сдан в аренду лидерам нации, они были виноградарями, которые должны были обрабатывать виноградник в отсутствие хозяина.

Когда-то Он встретил их в пустыне, затем вывел из рабства и, проводя пустынными местами, следовал за ними, используя столб огненный ночью и столб облачный днём, на протяжении 40 лет. Когда же Господь приводит их к обетованной земле, Он даёт своё Слово лидерам: пророкам, священникам и старейшинам, ожидая, что они будут служить Ему и приносить добрый плод послушания и праведности. Но «вместо того, чтобы принести крупные, сочные гроздья винограда, они принесли дикие, кислые, мелкие ягоды винограда». **Стих 7- «... и ждал он суда, но вот- угнетение; праведности, но вот- вопль.»**

Бог в своей верности на протяжении многих веков посылал к этой нации пророков и служителей, чтоб их исправить и укрепить.

Амос 3: Бог послал пророка Амоса. Это был пастух, который занимался своим делом и который никогда не

думал быть пастором или пророком. В один день Бог поднял его и послал с проповедью в Вефиль. Это была нелёгкая тема для проповеди, потому что Господу не угодна простая религия под прикрытием Его имени.

Амос 3:1-3,7: «Слушайте слово это, которое Господь сказал против вас, О дети Израилевы, против всей семьи, которую вывел я из земли Египетской, говоря,

2- Вас только знаю я из всех семей земли: поэтому накажу вас за все беззакония ваши.

3- Могут ли двое идти вместе, если нет между ними согласия?..

7- Несомненно, Господь Бог ничего не делает, если не открывает своей тайны своим слугам пророкам.»

Господь в Своей верности на протяжении всей истории израильского народа, когда священники отступали и цари уклонялись, старейшины не занимались своим прямым делом, поднимал пророков, которые служили им и говорили слово Бога, ради которого были посланы.

Поэтому теперь притча, рассказанная Иисусом, была хорошо понята этими лидерами. Также её поняли и люди, которые посещали синагогу. Они прекрасно поняли, что этим виноградником Божьим является дом Израиля, и слуги, которые посылаются на протяжении многих лет — это пророки.

Как же эта нация относилась к пророкам? Иисус сказал, что они взяли этих слуг и избili. Когда хозяин посылал других слуг, их также побивали камнями. Всякий раз они поступали с ними позорно, а некоторых, которые

были посланы и вовсе убили.

Таковой была история нации Израиля и их ответ на приход пророков.

И вот они здесь, на Его земле.

Исайя 8:8: *«И пройдёт по Иуде; наводнит и перельётся, дойдёт даже до шеи; и распростёртые крыльев его наполнит широту земли твоей, О Эммануил.»* Имя Иисуса составляет 888.

Эммануил — это имя Того, о Ком пророчествовал пророк Исайя (**Исайя 7:14:** *«Поэтому сам Господь даст вам знамение, Вот, девственница зачнёт и родит сына, и назовёт имя его Эммануил.»*)

Мы знаем из евангелия от **Матфея 1:22-23**, что он доктринально ссылается на Господа Иисуса Христа и его рождение (*«А всё это произошло, чтобы исполнилось то, что было сказано Господом через пророка, говорящего,*

23- *Вот, девственница будет с младенцем и родит сына, и назовёт его имя Эммануил, что в переводе значит, Бог с нами.»*)

Дух Святой вам скажет об исполнении пророчества, о том, когда Он родится. В **Исайя 8:8** написано: *«И пройдёт по Иуде; и наводнит и перельётся, дойдёт даже до шеи.»* Эта земля принадлежит Эммануилу. Это Божья земля. В частности, она принадлежит Господу Иисусу Христу.

Эта земля не принадлежит Иудеям, они на ней лишь виноградари. Они только обрабатывают землю, принадлежит же она Господу Иисусу Христу.

Марк 12: Бог говорит, что земля - его. Он посылает своих слуг, чтоб напомнить лидерам, которые являются виноградарями, о том, чтобы они принесли добрый плод.

- Их же желанием было обокрасть Бога, лишить Его принадлежащего Ему плода, обворовать Его землю.

Они говорят о части писания, вырывая её из контекста.

Левит 19:23-25: *«А когда придёте в землю эту и посадите всякого рода деревья для пищи, то плод их считайте необрезанным: три года будет он как необрезанный: не будет есться от него.»*

24- *Но в четвёртый год весь плод их будет свят, чтобы хвалить Господа им.*

25- *А в пятый год ешьте от плода их, чтобы она приносила урожай свой: я - Господь Бог ваш.»*

Господь желает показать, что требуется время, чтобы принести надлежащий плод.

Бог многого не ждёт от новообращённого христианина. Господь использует земной пример, чтобы показать духовную картину. Когда вы обучаете людей истине, позвольте им «впитывать» её какое-то время, чтоб Бог мог смыть весь тот мусор, который «осел» в их сердцах, соприкасающихся с этим миром.

Позвольте мне показать, что религиозные лидеры хотели сделать с этим отрывком. Они думали так: «Давайте скажем господину, что мы арендаторы и первые три года они удерживают от него плоды. Если они удерживают 3 года, тогда на 4-й год эти плоды становятся их достоянием, и они

могу претендовать на них, и на 5-й год плоды также принадлежат им.

Они изменили текст к своему разрушению, руководствуясь собственным эгоизмом. То, как поступают эти люди, мы называем правом поселенца на чужой земле.

Хозяин, который имеет участок земли, оставляет его виноградарям для обработки, чтоб во время урожая иметь часть прибыли в оплату предыдущих расходов. При этом от хозяина нельзя удерживать урожай на протяжении 3 лет, а виноградари, похоже, хотят себе присвоить урожай и 4-го и 5-го года, чтобы затем забрать и право владения этим виноградником.

Такова была практика неправедных и несправедливых людей нации Израиля (***«слышится плач от притеснения!»***)

Они теперь пытаются так же поступить с Господом. Если мы удержим плод 3 года, мы завладеем этой землёй нелегально (Иисус выполнял служение на протяжении 3 лет).

Эти нечестивые лидеры делали всё от них зависящее, чтобы удерживать людей от Него, чтобы люди не приходили к Иисусу как Мессии. Они и раньше знали, что он был послан Богом.

Иоанн 3:1-2: «*Был человек из фарисеев, именем Никодим, начальник иудейский:*

2- Он пришёл к Иисусу ночью и сказал ему, Равви, мы знаем, что ты учитель, пришедший от Бога: ибо никто не может делать этих чудес, которые ты

делаешь, если не будет с ним Бог.»

Если мы Его подержим в стороне, то тогда нация будет нашей. Господь прекрасно видит, что тут происходит. Он представил Себя полноправным царём 2 дня назад.

(Марк 11:1-11)- Подходят к концу 3 года Его служения.

Давайте посмотрим на параллельный отрывок.

Матфей 21:37: ***«Но последним из всех послал он (хозяин) к ним своего сына, говоря, Почтут сына моего.»***

Стих 38- ***«Но когда земледельцы увидели сына, они говорили между собой, Это наследник; пойдём, убьём его и завладеем наследством его.»***

Они возвращаются обратно, к истокам учения Авраама, в **Генезис 15**, где Господь говорит Аврааму: ***«Я твой щит, и твоя чрезвычайно великая награда» (стих 1)***. Авраам сказал: ***«Господь Бог, что ты дашь мне, поскольку я хожу бездетным, и управитель дома моего- этот Елиезер из Дамаска?» (стих 2)***. Иными словами, Авраам переживал, что после его смерти всё останется Елиезеру из Дамаска, управителю (если у тебя не было детей, то наследником твоей земли становился управитель).

Конечно, Господь обещал ему, что даст сына. Он обещал, что у него будет сын Исаак.

Здесь, в притче, люди думают удерживать «урожай» три года. Последнее, думают они, что нам нужно сделать, — это убить сына и тогда наследство будет наше!

Стихи 39-40: ***«И они схватили его и выбросили из виноградника, и убили.»***

40- Поэтому, когда придёт господин виноградника, что сделает он этим земледельцам?» (Такой вопрос Иисус задаёт слушателям).

Стих 41- «Они говорят ему, Нечестивцев тех уничтожит жестоко, а виноградник свой отдаст в аренду другим земледельцам, которые будут отдавать ему плоды в сезоны свои.»

Всё-таки они - судьи и знают букву закона. Потому Господь говорит им притчу о том, что произойдёт в такой ситуации, хотя они наперёд не могли этого предсказать (только Ему известны все предстоящие и последующие события).

Это похоже на тот случай, когда Нафан пришёл к Давиду и рассказал историю с овечкой (**2 Самуила**).

Эти фарисеи сами себя осудили. Матфей описывает последовательность того, что происходило. (Посмотрите на описание Марка.)

Вернёмся к **Марка 12:9: «Что сделает поэтому господин виноградника? Он придёт и уничтожит земледельцев и даст виноградник другим.»**

Матфей, как мы недавно видели, рассказал о происходящем в хронологическом порядке. Иудеи ответили на вопрос Иисуса, и Он это подтвердил. Затем Он вторично подтверждает то, что они только что сказали (помните, «*словами 2-3 свидетелей утвердится свидетельство?*»). Они сказали, что они согласны с этим. Иисус повторил ответ, чтобы вынести вердикт, Он продолжает. Теперь Он цитирует **Псалом 118**.

Марк 12:10: *«И разве вы не читали это писание; Камень, который строители отвергли, стал главой угла:»* (Он это часто повторяет).

Стих 11- *«Это было Господне дело, и оно есть дивно в глазах наших?»*

Он цитирует из Мессиянского псалма (**Псалма 118**). Из этого псалма следует то, что произошло 2 дня назад, когда Он представил себя царём кротким и смиренным, едущим на ослёнке, сыне подъяремной. Точно так же, как написано у пророка Захарии в **9 главе**. Слова этого же **Псалма** люди восклицали, когда Иисус въезжал в город Иерусалим.

Он цитирует из **Псалма 118:20:** *«Это врата Господа, в которые войдут праведные.»* (Он прошёл в ворота города в понедельник).

Стихи 21-24: *«Я буду восхвалять тебя: ибо ты услышал меня и стал моим спасением.»*

22- *Камень, который отвергли строители, стал главным камнем угла.*

23- *Это господне деяние; оно удивительно в глазах наших.*

24- *Это день, который создал Господь; возрадуемся и возвеселимся в нём.»*

Он это цитирует, используя сравнение с камнем. Почему с камнем? Потому что в Ветхом Завете это - ссылка на Мессию.

Даниил 2: Эти люди знают, что написано в **Даниила**

2. Они ждут славы, когда Израиль будет главой. Этот камень - значимый прообраз.

Даниил 2:31-34,44: «Ты, О царь, видел, и вот великий образ. Этот великий образ, чья яркость была превосходной, стоял перед тобой; и вид его был ужасен.

32- Голова этого образа была из чистого золота, грудь его и руки его из серебра, живот его и бёдра его из латуни,

33- Голени его из железа, стопы его частью из глины.

34- Ты видел до тех пор, как камень был высечен без рук, который ударил образ по стопам его, которые были из железа и глины, и разбил их...

44- И в дни этих царей Бог небесный установит царство, которое никогда не разрушится: и царство его не будет оставлено другому народу, но раздробит и истребит все эти царства и будет стоять вечно.»

Они поняли, что камень, Мессия, придёт разрушить все царства язычников, чтобы Израиль был снова восстановлен. Они поняли, кто этот камень.

Захария 3:9: «Ибо вот тот камень, который я положил перед Иошуа; на одном камне будет семь очей: вот, я вырежу резьбу его, говорит Господь воинств и удалю беззаконие земли этой в один день.»

Посмотрите, на камне будет семь глаз. Это говорит о всеведении Бога.

Захария 4:7: «Кто ты, О гора великая? Перед

Зеруввавелем ты станешь равниной: и вынесет он главный камень её с возгласами, восклицая, Благодать, благодать ему.»

Также они поняли, что камень — это картина Мессии. Это будет Божьим делом - свергнуть языческую власть посредством Мессии, посланного для выполнения этой цели.

Бог, посылая Мессию, посылает вперёд Израиля. Они отвергли Слово. Эти религиозные лидеры имели большую зависть, она же их и разрушит.

Марк 12:12: «И искала схватить его, но боялись народа; ибо знали, что против них сказал он притчу: и они оставили его и пошли своим путём.» Они поняли, что против них сказал Он эту притчу. Эти люди знали, что делают. Они не были в неведении. Духовное нечестие в высоких местах — это не предмет пренебрежения. Когда лидер или правитель поступает неправильно, против слова, это - не незнание, а сопротивление, его добровольный выбор.

Посмотрите в ***Иоанна 9:39: «И Иисус сказал, Для суда пришёл я в мир этот, чтобы те, кто видит, сделались слепы.»***

Они отказались от данного им света. Когда слепой ведёт слепого, оба упадут в яму.

Они по своей же воле слепы (***стих 40-41- «И некоторые из фарисеев, которые были с ним, услышали эти слова и сказали ему, Мы тоже слепы?»***

41- Иисус сказал им, если бы вы были слепы, вы бы не имели греха: но сейчас вы говорите, Мы видим;

поэтому грех ваш остаётся.»)

Это не игнорирование, это сопротивление. Духовное нечестие в высоких местах — это их желание пренебречь светом. Опасно, когда такой вот слепой человек будет вести вас.

Новый Завет подтверждает, что камень, который стал главою угла есть Господь Иисус Христос.

Деяния 4:10-12: «Да будет известно вам всем, и всему народу Израиля, что именем Иисуса Христа из Назарета, которого вы распяли, которого Бог воскресил из мёртвых, именно им человек этот стоит здесь перед вами здоров.»

11- Это есть камень, который был поставлен ни во что, вами, строителями, который стал главой угла.»

12- И нет спасения ни в ком другом: ибо нет никакого другого имени под небом, которым мы должны были бы спастись.»

Римлянам 9:31-33: «Но Израиль, который следовал за законом праведности, не достиг закона праведности.»

32- Почему? Потому что искали её не верой, а как бы делами закона. Ибо они споткнулись о тот камень спотыкания;

33- Как написано, Вот, я полагаю в Сионе камень спотыкания и скалу преткновения: и всякий, кто верит в него, не постыдится.»

1 Петра 2:6-8: «Посему и содержится в писании, Вот, я полагаю в Сионе главный угловой камень,

избранный, драгоценный: и тот, кто верит в него, не будет в замешательстве.

7- Поэтому для вас, кто верит, он драгоценен: но для тех, кто непослушен, камень, который строители отвергли, который и сделался главой угла,

8- И камнем спотыкания, и скалой преткновения, именно для тех, кто спотыкается об это слово, будучи непослушными; к чему они и были назначены.»

Это притча о нечестивых виноградарях, где Господь Иисус Христос показывает нациям Бога. Виноградник Божий — это церковь Божья, церковь Господа Иисуса Христа. Это - Божий виноградник, который Он отдал для ухода за виноградарями: пасторам, учителям, евангелистам.

Наша задача - не воровать плоды, не присваивать себе славы и не во имя своё работать. Нам нужно приносить плод Господу Иисусу Христу, всё делать для его славы. Если же мы не согласны, то должны знать, что эту притчу Он говорит против нас.

Ключ к успеху - в ежедневном взаимоотношении с Ним и этой книгой. Только эта книга сделает тебя смиренным.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.